
1. Kontynuacja Działań w ramach akcji Stop Udarom – maj 2021
W ramach działań akcji ”Stop Udarom” oraz projektu  „W rytmie arytmii. Stop Udarom”, którego jesteśmy partnerem, prezentowaliśmy poprzez internet niezwykłe przedstawianie teatralne. Mianowicie na deskach teatru, aktor – Wojciech Malajkat wraz z ekspertami – prof. Janiną Stępińską oraz prof. Przemysławem Mitkowskim zabrali widzów do miejsca niezwykłego i bardzo delikatnego – do serca. Specjaliści omawiali choroby serca oraz ich wpływ na udar mózgu.
2. Spotkanie Warsztatowe Stowarzyszenia Udarowcy – Liczy Się Wsparcie - 10 lipiec 2021
Warsztaty z hipoterapii dla osób po udarze mózgu! Warsztat obejmował terapię z koniem poprzez hipoterapię dla osób po udarze mózgu. Hipoterapia wpływa na aktywizację fizyczną i społeczną .
Liczba uczestników: 30, wolontariuszy: 5
3. Światowy dzień udaru mózgu - październik 2021
W ramach obchodów światowego Dnia Udaru artysta CeZik skomponował 30-sekundowy utwór, który powinna śpiewać cała Polska. Niezwykła pomysłowość kompozytora i muliinstrumentalisty oraz jego wielkie zaangażowanie zaowocowało powstaniem utworu o profilaktyce udaru mózgu pt. „Alert Udarowy – zapamiętaj na zawsze”, dzięki której mamy nadzieję, że wiele osób zapamięta objawy udaru mózgu i „reakcji czas”
4. [bookmark: _GoBack]Wigilia - grudzień 2021
Wigilia 2021 dla podopiecznych Stowarzyszenia Udarowcy - Liczy się Wsparcie. Wigili towarzyszył koncert kolęd dzięki uprzejmości Państwa Sikorskich wraz synem Franciszkiem oraz Pani Adriannie Wdziękońskiej.
Liczba uczestników:42 , wolontariuszy: 2




